OEMA 4°

Ot ouvaptnoelg IRTnong Kat mtpoodopag EVOG aypoTIKoU MPoilovToc eival ypappLKkeEG. Otav to
€L006NUA TwV Katavalwtwy givat 2.000 eupw, N TUA Kal n moootnta Looppomiag eival 1
gupw Kat 800 KA avtiotolya. Av To eloodnpa yivel 2.800 eupw, yLo TO VEO ONUELO LOOPPOTTLOC
N TN Kat n moootnta eivat 1,2 eupw kat 900 povadeg avtiotolya.

a) Na BpeBel n cuvaptnon npoodopag. (Movaébeg 5)
B) Na Bpebel n ouvdptnon {Atnong mou avtlotolxel oto ewoodnua Twv 2.800 eupw, av
yvwpilete 0t otnv T P = 1 eupw n elcodnpatikn eAaoctikotnta ivai 0,5. (Movaéeg 10)
v) Noa BpeBei n cuvaptnon {tnong mou aviloTtolyel oto eloodnua twv 2.000 eupw dedopévou
OTL OL KAUTTUAEG {riTnong eival petafy toug mapAAAnAEG. (Movaéeg 4)
8) Na armelkovioeTs, KAVOVTOG XPNoNn XAPOKO, O £€va KOO OLAypOpUo TIC CUVOPTHOELG
{RTnong kal tn ocuvaptnon npoodopag, Seixvovrag Ta onueia TOUAG e Tov KABeTo dfova Twv

TLHWV Kal Tov opllovTio afova TwV TOCOTHTWV. (Movaébeg 6)



